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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N.S 212023 - 3gCVMJ

Íesidente

Ata da Segunda Sessão Ordinária DO 3e CÂMARA MtRtMl2O23l2O24- vereadores ns
da Câmara Municipal de Vereadores de Jóia., em 3,6.2O24 - Decreto Legislativo n.s 214,
de 06 de junho de 2023, da Câmara Municipal do Município de Jóia.

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta
minutos, reuniram-se para a segunda e última Sessão Ordinária DO 3e CÂMARA
MIRIM/2023/2024- no Plenário da Câmara Municipal de lóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel,
258. Vereadores Mirins do 3s Câmara Municipal de Vereadores de Jóia: E.E.E.M Joceli
Corrêa - Vereador Mirim: Michel Nunes Maciel e Julia Clara Silva dos Santos Pêrin;
ausentes por motivo de compromissos estudantís em outro Município; E.M.E.F Conquista
Dezesseis de Outubro - Vereadora Mirim: Cálita Tainá dos Santos; E.M.E.F Silva Jardim -
Vereadora Mirim: Antonia Gabriele Laureano da Silva; E.M.E.F João Antônio da Conceição
Vereadora Mirim: Rayana Aires; E.E.E.F Botão dê Ouro - Vereadora Mirim: Gabrielli da
Costa Schneidêr. ausente por motivo de compromissos estudantis em outro Município;
E.E.E.F Cacique Sepé - Vereador Mirim : Tainã Cesar Leal da Silva. E.E.E.F Dr. Edmar Kruel
- Vereador Mirim: Talison Cauã Strada. E.M.E.F João XXlll - Vereador Mirim: Bruno da
Silva Langer, ausentes poÍ motivo de compromissos estudantis êm outro Município, sob a
Presidência do Presidente do Vereador Mirim : Tainã Cesar Leal da Silva da E.E.E.F

Cacique Sepé, 2e Secretário da Mesa, assumindo os trabalhos de Presidência pelo critério
de idade, ser o de maior idade. lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou a Vereadora
Mirim: Rayana Aires da E,M.E.F João Antônio da Conceição a proceder leítura de um
trecho da Bíblia Sagrada. Na sequência, comunicou que por motivo de compromissos
estudantis em outros Município, Vereadores Mirins não puderam confirmar presença nesta
2! e última Sessão Ordinária do 3p CÂMARA MtRlMl2O23l2O24- Vereadores Mirins da
Câmara Municipal de Vereadores de Jóia - Decreto Legislativo n.p 274, de 06 de junho de
2023, da Câmara Municipal do Munícípio de Jóia. Assim prevísto a posse para os seguinte
SUPTENTES: José G. de Souza, suplente da Vereadora Gabrielli Schneider, da Escola Botão
de Ouro, AUSENTES. Kassiane Mello Pereira, suplente do Vereador Talison Strada da
Escola Edmar Kruel - 1e Secretário da Mesa Diretora, o qual se presente na Sessão, não
sendo preciso a Posse da Suplente Kessiane. Kauê Jesus Frighetto, suplente do vereador
Michel Nunes Maciel, da Escola Joceli Corrêa - Presidente da Mesa Diretora -AUSENTES.

João Lucas Soares, suplente da Vereadora Julia Clara Perin, da Escola Joceli Corrêa - Vice-
Presidente da Mesa Diretora. AUSENTES. Brayan Miguel Schneider, suplente do Vereador
Bruno Langer da Escola João Xxlll. Comunicou que todos os Vereadores Mirins já
receberam o Diploma na data de 11 de setembro do corrente ano, estando aptos para a

posse. Convidou todos os Vereadores Mirins, que irão tomar posse para que se coloquem
em pé para firmar o Compromisso. Como Pre , nesse momento, será lido por mim,
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em pé o seguinte compromisso: "INVOCANDO A PROTEçÃO DE DEU' PROMETO
CUMPRÍR A LEI ORGÂNICA DO MUNICíPIO DE JÓIA, DEFENDER A AUTONOMIA
MUNTCTPAT E EXERCER COM HONRA, IEAIDADE E DEDTCAçÃO O MANDATO QUE ME FOt

CONFERIDO PELO POVO." Em seguida, para secretária convidou a Vereadora Mirim da
E,M.E.F Silva Jardim, Antônia Gabriele Laureano da Silva que procede-se a chamada
individual de cada Vereador para que este afirme: 'ASSIM PROMETO". Se fez presente
somente o Suplente o Vereador Mirim Brayan Miguel Schneider, suplente do Vereador
Bruno Langêr da Escola João )ülll, o qual afirmou o compromisso: "ASSIM PROMETO".
Prestado o compromisso, o Presidente deu-lhes posse, dizendo: "DECLARO EMPOSSADO O
VEREADORES MlRlM, Brayan Miguel Schneider. Na sequência, passou-se a eleição da
Mesa Diretora do 3e Câmara Mirim para a substituição aos integrantes da Mesa Diretor
,Sessão Letislativa do ano de 202312024, o quais não puderam comparecer por motivo de
compromissos estudantis em outros Município, sendo: PRESIDENTE: VEREADOR MICHEL
NUNES MACIEI-- E.E. E. M, Joceli Corrêa; VICE-PRESIDENTE: VEREADORA JUIIA CTARA

SILVA DOS SANTOS PERIM - E.E. E. M. Joceli Corrêa. A Presidêncía suspendeu a Sessão
paÍa apresentação, preparação e confecção das cédulas de votação. Reiniciando os
trabalhos, o Presidente Vereador Tainã Cesar Leal da Silva da E.E,E.F Cacique Sepé,
comunicou que foi apresentada chapa única para ( ) PRESIDENTE: VEREADORA Antonia
Gabriele Laureano da Silva VICE-PRESIDENTE: VEREADOR Brayan Miguel Schneider. A
seguir, o Presidente Tainã Cesar Leal da Silva da E.E.E.F Cacique Sepé, solicitou ao
Vereador Mirim Vereador Mirim: Talison Cauã Strada. E.E.F Dr. Edmar Kruel - 1s

Secretário que efetua-se e a chamada nominal dos Vereadores Mirins para assinarem a

folha de votação e proceder a votação secreta para escolha dos integrantes a serem
substituídos na Mesa Diretora. Após a votação, a Presidente convidou o Secretario, para

proceder ao escrutínio e apuração dos votos. Feito o escrutínio e apurado os votos, a

Presidência proclamou o resultado da votação, sendo o seguinte: a CHAPA ÚNICA: obteve
6 (SEIS) votos, unanimidade dos presentes. Em seguida, declarou empossada os novos
integrantes a Mesa Diretora do 3s Câmara Mirim para a Sessão legislativa 202312024,
para essa segunda e última Sessão Ordinária, a qual fica composta pelos seguintes
Vereadores Mirins: PRESIDENTE: VEREADORA ANTONIA GABRIEIE IÁUREANO DA SILVA -

E.M.E.F Silva Jardim; VICE-PRESIDENTE: VEREADOR BRAYAN MIGUEL SCHINAIDER - .

E.M.E.F João XXilt ; 1e SECRETÁR|O: VEREADOR TALISON CAUÃ STRADA - E.E.E.F Dr.
EdMAr KrUCI: 29 SECRETÁRIO: VEREADOR TAINÃ CESAR LEAI DA SILVA . E.E,E.F CACiqUE

Sepé. Em ato contínuo, convidou os integrantes eleito a composição da Mesa Diretora
Mirim para que tomem seus assentos nos lugares devidos. Seguindo assumiu a

Presidência a VEREADORA ANTONIA GABRIELE TAUREANO DA SILVA - E.M.E.F Silva

Jardim, em ato continuo, dispensou a leitura do Ata e, registrou que a ATA DA SESSÃO

ORDINÁRn N.e 1/2023 - 3eCVMJ - Ata da Primeira Sessão ordinária Do 3e cÂume
MlRlMl2023l2O24- Vereadores Mirins da Câmara Municipal de Vereadores de Jóia, em

28.LL,2O24 - Decreto legislativo n.s 214, de 05 de junho de 2023, da Câmara Municipal
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do Município de Jóia., tendo em vista que foi encaminhado cópia da mesma, via WhatsApp
para cada Vereador, também comunicou que a referida Ata foi aprovada por unanimidade
de votos na Sessão Ordinária do dia Lt/t212023 Em seguida, Solicitou ao Vereadores

secretários, sendo o 1e sEcRETÁRlo: VEREADoR TAtlsoN cAUÃ STRADA da Escola

ESIAdUAI Dr. EdMAr KrUCI E 29 SECRETÁRIO: VEREADOR TAINÃ CESAR IEAL DA SITVA dA

Escola Estadual Cacique Sepé para procederem a Leitura das proposições apresentadas
pelos colegas Vereadores e demais Expedientes: lndicação ns 4612024,de autoria da

Vereadora Antônia Gabriele Laureano - Escola Silva Jardim. Coleta de lixo escolar;lndicação
ns 4712024, de autoria da Vereadora Antônia Gabriele Laureano - Escola Silva Jardim -
Manutenção em vidros quebrados na sala de aula da escola Silva iardim. lndicação ne

4812024, de autoria da Vereadora Antônia Gabriele Laureano - Escola Silva Jardim -
Manutenção dos pontos da estrada geral da comunidade Carajá Grande. lndicação ne

4912024, de autoria da Vereadora Antônia Gabriele Laureano - Escola Silva Jardim - Cobrir

a quadra de esportes da Silva Jardim; lndicação ne 5912024, de autoria do Vereador Talison

Estrada /Sup lente Kessiane de Mello Pereira - Escola Dr. Edmar Kruel - PROPOSICÕES: 1.

Palestras nas escolas para os alunos sobre: Bullyng; Educação Sexual ; Depressão na

Adolescência .Perigos da lnternet. 2 Palestras para os pais dos alunos sobre :Desafios da

família: autonomia, competência e solidariedade; Filhos conectados ou perdidos nas redes;

O papel das famílias na prevenção às drogas; Os benefícios da parceria escola-família;
Manutenção periódica da iluminação pública na comunidade. 1 Faixas de segurança nas

ruas em frente à escola e ao campo de futebol, pois as aulas de Educação Física são

realizadas neste local e os alunos precisam atravessar as mesmas.2. Placas de sinalização
em pontos específicos de ruas e estradas do município, indicando o destino e preferência
de passagem, o que evita acidentes e possibilita melhor localização para os motoristas.3.
Mais atendimento odontológico no Posto de Saúde de São José. 4. Manutenção periódica

das estradas do município, com empedramento, desentupimento de bueiros e sarjetas.5.
Revitalização da quadra de esportes que atende os alunos da Escola Dr. Edmar Kruel, da
EMEI Primeiros Passos e toda a comunidade. 6. Poda de árvores ao logo das ruas e

estradas do município que prejudicam a passagem de maquinários agrícolas.-OFíClO Ne

24ll2O23lC?,tlVJ, expedido pelo Presidente Mirim Michel e Presidente da Câmara de 2023,
Vereador Nego da Gaita ao Prefeito de Jóia, no qual foram encaminhadas as 33 propostas

e reivindicações dos Vereadores Mirins; OFíC|O GE Ne 28712023, recebido do Prefeito de
Jóia, o qual informa que todas as indicações recebidas foram encamínhadas as Secretarias
competentes para as devidas providências; Leitura do Ofício GE SMEC Ne 23912024,
recebido da Coordenadora de Educação e Cultura, professora Maria Terezinha, no qual

envia respostaa reivindicações vereadores Mirins; Memorando lnterno, recebido da

Secretaria Municipal do Trabalho, Cidadania e Assistência Socíal, Jussara Bazzan - no qual

envia respostaa reivindicações vereadores Mirins; Memorando lnterno, recebido da

Secretaria de Saúde, enfermeira lsadora Fontana, no qual envia respostas reivindicaçôes
I do Município, Raul Jacobs, no qual
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envia respostas reívindicações vereadores Mirins; Convite do Grupo de Trabalho de

EnÍrentamentodaDengue,informaocronogramadasatividadessobreadenguequevai
ser desenvolvida nas escolas do Municípios com destaque para a Semana do Meio

Ambiente/2024, recebido do Grupo de Trabalho de Enfrentamento a DenSue.-comunicado

.datadoteatroosTrêsMosqueteiros.,dialldejunho,asl4h30min'Seguindo,a
presidência colocou a palavra a disposição dos Vereadores Mirins, para se pronunciarem

sobre as matéÍias apresentadas, se assim desejarem por 5 minutos, não houve interesse

por nenhum Vereador Mirim em manifestar-se. Não havendo PAUTA e nem matérias para

a ORDGM DO DlA. as Explicações Pessoais, pela Ordem de lnscrição (10 minutos para cada

orador). Neste momento os Vereadores Mirins poderão falar sobre assuntos gerais, se

assim desejarem. Seguindo, usou da palavra os Brayan Miguel Schneider, da Escola João

XXlll. Tainã Cêsar Lêal da Silva, da Escola Cacique Sepé; Cálita Tainá dos Santos, da Escola

Conquista 16 de Outubro. Antonia Gabriele Laureano da Silva, da Escola Silva Jardim, os

quais manifestaram sua emoção de estar no Plenário como Vereadores Mirins de suas

escolas e comunidade, de ter noção da importância da polÍtica e fazer parte dela, neste
sentido, apresentaram e enfatizaram a proposta política pedagógica de suas escolas,

considerando o contexto em que a escola está inserida e fatores específicos da comunidade
escolar, sendo um envolvimento e panorama focado na formação cidadã do alunos, com
objetivos pedagógico'e políticos. Demostraram a importância de fazer parte do Parlamento
Mirim de Jóia. A Presidente Antonia Gabriele Laureano da Silva, da Escola Silva Jardim
passou a Presidência ao Vice- Presidente, Brayan Miguel Schneider, da Escola João XXlll
para pronunciar-se. Na sequência, retomando passou-se as COMUNICAçÔES DA

PRESIDENCIA (5 minutos). a Presidente Antonia Gabriele LauÍeano da Silva, da Escola Silva

Jardim colocou que o Projeto Câmara Municipal de Jóia objetiva com as Escolas do
Município, permite o estudante compreender o papel do Legislativo Municipal dentro do

contexto social em que vive, contribuindo assim para formação de sua cidadania e
entendimento dos aspectos políticos da sociedade brasileira. Fez um agradecimento
especial aos Vereadores e Servidores do Poder Legislativo de Jóia, pelo acolhimento e

atenção aos Vereadores Mirins de Jóia. Agradecimento aos pais, colegas, amigos, as

diretoras, diretores, professores e demais profissionais das Escolas e do Município de Jóia,
participação essa de fundamental importância para o sucesso do 3e Câmara de Verêadores
Mirins do Município. Finalizou manifestando sua alegria e satisfação de fazer parte do
Parlamento Mirim de Jóia. A todos os participantes reconhecimento em todas as ações
propostas e desenvolvidas. Obrigada. Nada mais havendo a tratar, as dezesseis horas e

quinze minutos declarou encerrada a Segunda e última Sessão Ordinária do 3e CÂMARA

MIRIM/2023/2024- vereadores Mirins da Câmara Municipal de Vereadores de Jóia., em

3.6,2024. do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo

Plenário, vai devidamente assinada. Link
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VEREADOR LU|S CARTOS SOrnA - NEGO DA GA|TA (pDT )
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VEREADORA ROSA MARIA DEZORDI TASSEN (PROG As)
VICE - P

VEREADOR DIONEI DE (PROGRESSTSTAS)

ts,stcnrTÁntorL-l
vEREADoR ros(úcns onttvn (pRocREssrsrAsl

2e SEcRETÁRto

Mesa Diretora do 3e Câmara Mirim de Jóia para a Sessão Legislativa 2023/2024,
composta pelos seguintes VeÍeadoÍes Mirins:

PRESIDENTE: VEREADOR MICHEL NUNES MACIEt- E.E. E. M. Joceli CorÍêa;

vlCE-PRESIDENTE: VEREADORA JUtIA CLARA SILVA DOS SANTOS PERIM -E.E.E.M. ,oceli Corrêa;

te SEcRETÁRto: vEREADoR TALlsoN cAUÃ STRADA - E.E.E.F Dr. Edmar Kruet:

2s SECRETÁRrO: VgneAOOn tAtruÃ CESAR LEAL DA SttVA - E.E.E.F Cecique Sepé.

VEREADORES do 3e CAMARA MIRIM:
E.E.E.MJoceli Corrêa -Vereador Mirim: Michel Nunes Maciel e Julia Clara Silva dos Santos Pêrin;

E.M.E.F Conquista Deresseis de Outubro - Vereadora Mirim: Cálita Tainá dos Santos;

E.M.E.t Silva Jardim - Vereadora MiÍim: Antonia Gabriele Laureano da Silva;

E.M.E.F João Antônio da Conceição Vereadora Mirim: Rayana Aires;

E.E.E.F Botão de Ouro - Vereadora Mirim: GabÍielli da Costa Schneider.

E.E.E.F Cacique Sepé - Vereador Mirim : Tainã Cesar Leal da Silva.

E,E.E.F Dr. Edmar Kruel - Vereador Mirim: Talison Cauã strade
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E.M.E.F.,oão xxlll - Vereador Mirim; Bruno da Silva Langer.
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MESA DIRETORA - QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA/JóiA - 2OZ4

Luis Car

Vice - Presidente

J*uô a" Gaita - PDr

Valmir José Dutra Vieira
Prêsidente\l

rorc r.a*hãáa - Prosressistas.
1e Secretario

,"S
Dionei de Mattos Lewandowski - Progressistas

2e Secretário

Mesa Diretora do 3e Câmara Mirim para a Sessão legislativa 202312024, para essa
segunda e última Sessão Ordinária, a qual fica composta pelos seguintes Vereadores
Mirins:
PRESIDENTE: vEREADORA ANTONIA GABRIEtE lÁUREANO DA SILVA - E.M.E.F Silva

Jardim;
VICE-PRESIDENTE: VEREADOR BRAYAN MIGUET SCHINAIDER. . E.M.E.F Joâo XXIII

;le SECRETÁR|O: VEREADOR TAUSON cAUÃ STRADA - E.E.E.F Dr. Edmar Kruel:
29 SECRETÁRIO: VEREADOR TAINÃ CESEN LEAT DA SILVA. E.E.E.F CACiqUê SêPé.

VEREADORES do 3E CAMARA MIRIM:
E.E.E.M Joceli Corrêa - Vereador Mirim: Michel Nunes Maciel e Julia Clara Silva dos
Santos Perin;

E,M.E.F €onquista Dezesseis de Outubro - Vereadora Mirim: Cálita Tainá dos Santos;

E.M.E.F Silva Jardim - Vereadora Mirim: Antonia Gabriele Laureano da Silva;

E.M.E.F João Antônio da Conceição Vereadora Mirim: Rayana Aires;

E.E.E.F Botão de Ouro - Vereadora Mirim: Gabrielli da Costa Schneider.

E.E.E.F Cacique Sepé - Vereador Mirim : Tainã Cesar Leal da Silva.

E.E.E.F Dr. Edmar Kruel - Vereador Mirim: Talison Cauã Strada.

E.M,E.F João Xxlll - Vereador Mirim: Bruno da Silva Langer.
E.M.Ê.F João )ülll - VEREADOR Mirim Suplente BRAYAN MIGUEL SCHINAIDER

APR,ECIÂD( ) Aprovado
( ) Rejeitâdo (

O F-M FiLÉNARI(f
( ) ullalllmidade
)!r\aioÍia
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